Irjuk fel az adott szamokat torzstényezds alakban:

A legnagyobb k6z6s oszt6: 21 =3 - 7
A legkisebb kozos tobbszoros 3969 = 3% - 72
A keresett A, B szampart kétféleképpen kaphatjuk:

a) A 3 és 7 ugyanabban a szamban szerepel az elsé hatvanyon, akkor a masik szdimban nyilvan mindkét torzsté-
nyezének az el6forduléd legnagyobb hatvanyon kell szerepelnie

Tehat Ay =3-7=21¢és B; = 3" 7% = 3969

b) Az egyik szamban a 3, a mésikban a 7 szerepel az els6 hatvanyon, mindkét esetben a tarstényezSknek kell az
eléforduld legnagyobb hatvanyon szerepelnie, vagyis

Ay =3-T°=14T7 és By =3"-7=>506T.
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